



La Montanara Speisekarte

https://speisekarte.menu Leonorenstr. 69, 12247 Berlin, Germany +49307741729 - http://www.montanara.de/









Hier findest Du die **Speisekarte** von La Montanara in Berlin. Zurzeit stehen 16 Gerichte und Getränke auf der Karte. **Wechselnde Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>Hiltrud Schlegel</u> an La Montanara mag: mein Lieblings Italienisch. sehr gutes Preis-Leistungsverhältnis und sehr nettes, aber nicht aufdringliches Personal. hier können Sie leckeres Essen mit der ganzen Familie genießen. <u>Weiterlesen</u>. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei schönem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen. Im La Montanara in Berlin kannst Du *köstliche vegetarische Menüs probieren*, die frei von jeglichem tierischen Fleisch oder Fisch verarbeitet sind, auch die leckere Pizza, die original im Holzofen frisch gebacken wird, solltest Du Dir nicht entgehen lassen. Wenn es zum Abschluss noch etwas süßes sein darf, enttäuscht auch dort La Montanara nicht mit seiner großen Auswahl an Desserts, an der Bar, kannst Du Dich bei einem <u>frisch gezapften Bier</u> oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen.

La Montanara Speisekarte



Pizza

PIZZA-GARNELEN

Beilagen

SCAMPI

Salat

THUNFISCHSALAT

Spirituosen

MARTINI

Biscuits and Cookies

KÄSEKUCHEN

P.J.'8 Wings

TRADITIONELL

Salate

SALAT

MISTA

Alkoholische Getränke

BIER

LAMBRUSCO

Pasta

RAVIOLI

PASTA MISTA

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

ITALIENISCH

Verwendete Zutaten

THUNFISCH

THUNFISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PIZZA

NACHSPEISEN

PASTA

La Montanara Speisekarte



La Montanara

Leonorenstr. 69, 12247 Berlin, Germany Öffnungszeiten:
Montag 12:00-23:00
Dienstag 12:00-23:00
Mittwoch 12:00-23:00
Donnerstag 12:00-23:00
Freitag 12:00-23:00
Samstag 12:00-23:00

Sonntag 12:00-23:00

